

## ESD PEAR ਸਟੇਟਮੈਂਟ

30 ਅਗਸਤ, 2022

Washington ਸੂਬੇ ਦਾ ਭਵਿੱਖ ਸਮਾਨਤਾ-ਪੱਖੀ ਅਤੇ ਨਸਲਵਾਦ ਵਿਰੋਧੀ ਹੈ। ਇਹ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਭਵਿੱਖ ਹੈ ਜਿੱਥੇ, "Washington ਵਿੱਚ ਹਰ ਕਿਸੇ ਕੋਲ ਉਹਨਾਂ ਮੌਕਿਆਂ, ਸ਼ਕਤੀਆਂ ਅਤੇ ਸਰੋਤਾਂ ਤੱਕ ਪੂਰੀ ਪਹੁੰਚ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜਿਹਨਾਂ ਦੀ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਧਣ-ਫੁੱਲਣ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਪੂਰੀ ਸਮਰੱਥਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।" ਇਹ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਐਗਜ਼ੀਕਿਊਟਿਵ ਆਰਡਰ 22-04 ਵਿੱਚ ਜੇ ਇਨਸਲੀ, ਅਤੇ ਸੂਬੇ ਦੇ ਪ੍ਰੋ-ਇਕਵਿਟੀ ਐਂਟੀ-ਰੇਸੀਜ਼ਮ (PEAR) ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਲਈ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ। ਪਰ ਇਹ ਇਸ ਕੰਮ ਲਈ ਇੱਕ ਸੱਚੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਦੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ — ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਸ਼ਬਦਾਂ ਵਿੱਚ, ਸਗੋਂ ਸਾਡੇ ਫੈਸਲਿਆਂ ਅਤੇ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਰਾਹੀਂ।

ਮੈਂ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਇਸ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਚਨਬੱਧ ਹਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਾਡੀ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਟੀਮ ਅਤੇ ਸਮੁੱਚਾ ਐਮਪਲੋਇਮੈਂਟ ਸਿਕਿਉਰਿਟੀ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ (ESD) ਹੈ।

ਸਾਡੀ ਏਜੰਸੀ ਦੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ Washingtonians ਦੇ ਲਈ ਆਰਥਿਕ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਾ ਆਧਾਰ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਨੌਕਰੀ ਲੱਭਣ ਵਾਲਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਕਰੀ ਦੇਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਮਿਲਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ; ਉਹਨਾਂ ਹੁਨਰਾਂ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਵਿੱਚ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਆਰਥਿਕ ਮੌਕਿਆਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ; ਤਨਖਾਹ ਦੇ ਨਾਲ ਛੁੱਟੀ ਅਤੇ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਦੋਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ; ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਲੋਕ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਿੱਲ ਚੁਕਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।

ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸਹਾਇਤਾ ਸਮਾਨ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਰਹੀ ਹੈ।

ਉਹਨਾਂ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਨੂੰ ਸੁਲਝਾਉਣਾ ਜੋ ਜਾਣਬੁੱਝ ਕੇ ਅਤੇ ਅਣਜਾਣੇ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਧਿਕਾਰ, ਮੌਕੇ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਲਈ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹਨ ਪਰ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਮਿਲੇਗਾ। ESD ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਇਸ ਕੰਮ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਉਹ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਕਰਨ ਦੇ ਹਰ ਮੌਕੇ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਲਈ ਵੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤਿਆਰ ਰਹਿੰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਲਾਭ ਪਹੁੰਚਾਉਣਗੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਦੀਆਂ ਅਸਮਾਨਤਾਵਾਂ ਦੇ ਦੁਆਰਾ ਇਸ ਸਮੇਂ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਸਾਡੇ PEAR ਪਲਾਨ ਵਿੱਚ ਵਚਨਬੱਧਤਾਵਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ESD ਇਹ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਵੀ ਲੈ ਕੇ ਚੱਲਦੀ ਹੈ:

- **ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਉਸ ਕੰਮ ਦੇ ਕੇਂਦਰ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣਾ ਜੋ ਅਸੀਂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।** ਇਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਭਾਈਚਾਰਕ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਰਣਨੀਤੀ ਬਣਾਉਣਾ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਲਈ ਅਜਿਹੇ ਸਿਸਟਮ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਨ।
- **ਆਪਣੇ ਸੂਬੇ ਦੇ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨਾਲ ਸਮਾਨਤਾ-ਪੱਖੀ ਅਤੇ ਨਸਲਵਾਦ-ਵਿਰੋਧੀ ਕੰਮ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮੁਹਾਰਤ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਲਈ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨਾ।** ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨਾਲ ਵਧੀਆ, ਮਜ਼ਬੂਤ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਭਰੋਸੇਮੰਦ ਰਿਸ਼ਤੇ ਬਣਾਉਣਾ PEAR ਦੇ ਕੰਮ ਲਈ ਸਮਾਜ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਬੱਧਤਾ ਨੂੰ ਵਧਾਏਗਾ।
- **ਆਪਣੇ ਏਜੰਸੀ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਨੂੰ PEAR ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਵਿੱਚ ਬਦਲਣਾ** – ਇਸ ਲਈ ਸਾਡੇ ਸਿਧਾਂਤ, ਫੈਸਲੇ, ਰਣਨੀਤੀਆਂ ਅਤੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਸਾਰੇ ਠੋਸ ਨਤੀਜੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ: ਜਦੋਂ ਲੋਕ ਸਾਨੂੰ ਫ਼ੋਨ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਸਾਡੇ

ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਨੂੰ ਸੁਣਨਗੇ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਨੂੰ ਬ੍ਰਾਊਜ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਲਾਭਾਂ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਪੰਨੇ 'ਤੇ ਅਤੇ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਦੇਖਣਗੇ।

- **PEAR ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਾਥਮਿਕਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਏਜੰਸੀ ਦੇ ਪੀ.ਈ.ਏ.ਆਰ. ਪਲਾਨ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਸਾਡੀ ਏਜੰਸੀ ਦੀ ਰਣਨੀਤਕ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਲਗਾਤਾਰ ਵਿਵਸਥਿਤ ਕਰਨਾ।**
- **ਜਿਵੇਂ-ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਡਿਵੀਜ਼ਨ-ਪੱਧਰੀ ਰਣਨੀਤਕ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਅਤੇ ਪੂਰੀ ਏਜੰਸੀ ਲਈ ਬਜਟ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, PEAR ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਾਥਮਿਕਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਨੂੰ ਸਥਾਪਿਤ ਕਰਨਾ।** ਇਹ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਸਾਡੀ ਏਜੰਸੀ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪੱਧਰਾਂ 'ਤੇ ਸਮਾਨਤਾ-ਪੱਖੀ ਨਸਲਵਾਦ-ਵਿਰੋਧੀ ਕੰਮ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।
- **ਇਤਿਹਾਸਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪਿਛੜੀ ਆਬਾਦੀਆਂ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ।** ਇਸ ਦਾ ਅਰਥ ਹੈ: ਵੱਧ ਕੈਰੀਅਰ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਸਲਾਹ-ਮਸ਼ਵਰਾ; ਇਹਨਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਗੱਲ ਸੁਣਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰਮੁੱਖਾਂ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹੀ; ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣਾ; ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਉਹਨਾਂ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਭਰਤੀ ਅਤੇ ਬਣਾਏ ਰੱਖਣ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਦੇਣਾ।

ਮੈਂ ਇਸ ਕੰਮ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਰਾਜ ਸਰਕਾਰ ਵਿੱਚ ਇਸ ਤਬਦੀਲੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣਨ ਦੇ ਮੌਕੇ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਨੁਕਸਾਨ ਪਹੁੰਚਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਅੱਜ ਅਸੀਂ, ਅਤੇ ਹਰ ਦਿਨ ਕੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਉਹ ਮਾਇਨੇ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। PEAR ਦੇ ਕੰਮ ਅਤੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਵਿੱਚ - ਅਤੇ ਸਰਗਰਮੀ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ - ESD ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਇਸ ਵਧੇਰੇ ਸਮਾਨਤਾ ਵਾਲੇ ਭਵਿੱਖ ਨੂੰ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣਾ ਯੋਗਦਾਨ ਦੇ ਸਕੀਏ।

[Signature]  
Cami Feek  
ਕਮਿਸ਼ਨਰ, ਐਮਪਲੋਇਮੈਂਟ ਸਿਕਿਊਰਿਟੀ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ